

Aanbesteding: Wagenparkverzekering ten behoeve van Gemeente Oss

Aanbestedende Dienst: Gemeente Oss

Referentie: -

Toelichting:

Ref.nr. **Onderwerp:**
1 Objectenoverzicht

Vraag:

Worden er ook voertuigen ten behoeve van de reinigingsdienst ingezet? Zo ja, wilt u de kentekens hiervan doorgeven?

Antwoord:

01BDK8
06BHL2
23BJK3
27BHL1
34BGX6
54BFF4
58BJB2
63BGJ3
76BDV3
84BGL8
99BFZ8
BZXJ36
58BKS5
84BNZ5
64BPF1
22BPL4
96BPR8

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
2 Schadeoverzicht

Vraag:

De eigen risico's die in het schadeverloop worden genoemd wijken af van de gevraagde eigen risico's. Wat waren de WA en Casco eigen risico's in de afgelopen jaren per voertuigsoort en wat zijn de huidige eigen risico's per voertuigsoort?

Antwoord:

Het WA eigen risico voor Vrachtauto's was in 2018: WA: € 0,- en Casco: € 750,-. Over de periode 2019 tot heden zijn op de vrachtauto's de navolgende eigen risico's van toepassing: WA: € 500,- en Casco: € 1.000,-. Onder schadenummer: 180232 (2018) is overigens sprake van een boekingsfout (€ 750,- eigen risico). Voor wat betreft de personenauto's, bestelauto's en bromfietsen/scooters zijn de eigen risico's hetzelfde gebleven.

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

3

Onderwerp:

Programma van eisen punt 20

Vraag:

We kunnen de mutaties per kwartaal afrekenen. Dit is niet altijd exact op de eerste van het kwartaal. Is dit akkoord?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

4

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 19

Vraag:

Kunt u akkoord gaan met een expertisegrens voor casco'schaden van EUR 750,00 indien het herstel niet bij een aangesloten schadehersteller van de verzekeraar plaatsvindt?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

5

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 18

Vraag:

Er is geen sprake van vervangend vervoer in het buitenland. Wel (onder andere) het vervoer van het motorrijtuig naar een adres in Nederland en ook

het vervoer van de bestuurder en de passagiers. Is dit akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

6

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 17

Vraag:

Mogen wij er vanuit gaan dat u met pechhulp de in de polisvoorwaarden omschreven hulpverlening door de alarmcentrale bedoelt? Pechhulp in de vorm van een wegwacht e.d. kunnen wij nadrukkelijk niet meenemen onder de dekking. Is dit akkoord?

Antwoord:

Uw aanname is juist

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

7

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 15

Vraag:

Werkrisico dekking geldt alleen voor de 8 vrachtauto's in het prijzenblad kolom N die niet zwart zijn gearceerd. Voor de rest van het wagenpark is deze dekking niet van toepassing. Is dit juist?

Antwoord:

Deze 8 zijn juist.

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

8

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 13

Vraag:

Op de mobiliteitspolis kennen wij geen eigen gebrek dekking. De opbouw waarvoor het eigen gebrek meeverzekerd moet worden, kunt u

meeverzekeren op de werkmaterieelpolis. Is dit akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

9

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 11

Vraag:

Indien bij vergissing aan de zijde van de gemeente Oss een voertuig niet of niet tijdig bij verzekeraar is aangemeld zal dekking met terugwerkende kracht worden verleend, indien de gemeente Oss aannemelijk maakt dat het betreffende voertuig bij verzekeraar uit hoofde van deze overeenkomst zou zijn ondergebracht. Wanneer aanmelding plaatsvindt en er tevens sprake is van schade, dan moet de gemeente Oss de van toepassing zijnde dekkingen aantonen door middel van een eigendomsverklaring. Mogen we deze clausule aan de polis hechten?

Antwoord:

Akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

10

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 7

Vraag:

Heeft verzekeraar bij het aanhouden van de verzekering tbv heraanbesteding de mogelijkheid om de premie te verhogen per 1 januari 2025 (of 2026 of 2027)?

Antwoord:

Tijdelijke premieaanpassing is in een dergelijk geval mogelijk doch met een maximum ad 10%

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

11

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 5

Vraag:

Geen eigen risico in geval van ruitvervangingen is onacceptabel. Wij hanteren het genoemde casco eigen risico per voertuigsoort. Een korting van EUR 70,00 voor personenauto's en bestelauto's op het casco eigen risico is mogelijk als gerepareerd wordt bij Autotaalglas of Carglass

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

12

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 3

Vraag:

Voor alle voertuigen geldt een wa en casco dekking maar voor de aanhangers alleen een cascodekking. Is dit akkoord?

Antwoord:

Een aanhanger-mits gekoppeld-valt automatisch onder de WAM dekking van het trekkende voertuig.

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

13

Onderwerp:

Programma van Eisen punt 2.

Vraag:

Wij hanteren onze eigen polisvoorwaarden. Onze polisvoorwaarden zijn marktconform maar mogelijk niet op alle punten gelijkwaardig. Het is aan de aanbestedende dienst om te beoordelen of polisvoorwaarden negatief afwijken. Eventuele afwijkingen dient u op te nemen in het programma van eisen. Is dit akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.**Onderwerp:**

14 Aanbestedingsdocument blz 8

Vraag:

Gaat de overeenkomst in per 31 december 2022 of per 1 januari 2023?

Antwoord:

Ingangsdatum: 31 december 2022.

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Contract

Ref.nr. **Onderwerp:**
15 Aanbestedingsdocument blz 21

Vraag:

Er wordt een vergelijking gemaakt direct writer / niet direct writer. Waar kunnen wij dit vergelijk direct writer / niet direct writer in het aanbestedingsdocument vinden?

Antwoord:

Zie paragraaf 4.6 van het bestek.

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
16 PvE pnt 12

Vraag:

Wij hanteren de consumentenprijsindex Totaalbestedingen (CPI) van het CBS. De premies worden jaarlijks geïndexeerd. De eerste toepassing daarvan zou per 1 januari 2024. Is dit akkoord?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr. **Onderwerp:**
17 Programma van Eisen, vervangend vervoer

Vraag:

Vervangend vervoer voor personen- en bestelauto's in binnen- en buitenland

is uitsluitend meegenomen onder de polis gedurende de reparatieperiode dan wel 14 dagen in geval van totaalverlies, indien de schade wordt hersteld door een bij ons aangesloten herstelbedrijf. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
18

Onderwerp:

Programma van Eisen, pechhulp

Vraag:

Pechhulp kunnen wij uitsluitend meeverzekeren als u hiermee de gebruikelijke hulpverlening door de alarmcentrale bedoelt zoals opgenomen in de polisvoorwaarden. Graag uw bevestiging.

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.
19

Onderwerp:

Programma van Eisen, werkrisico

Vraag:

Wij vermoeden dat er bij de opsomming met uitsluitingen een bullit is weggefallen. Kunt u akkoord gaan met onderstaande omschrijving?

Van deze verzekering is uitgesloten:

- Schade aan de bestuurder / bediener van het werkmaterieel zelf;
- Schade aan de last;
- Schade aan het casco van het werkmaterieel;
- De aansprakelijkheid van hen die niet uitdrukkelijk of stilzwijgend door een daartoe bevoegd persoon zijn gemachtigd het werkmaterieel te bedienen;
- Schade veroorzaakt terwijl diegene die het werkmaterieel bedient de leeftijd van 16 jaar nog niet heeft bereikt.

De laatste twee uitsluitingen gelden niet voor de verzekerde die aantoonbaar de daarin genoemde omstandigheden zich buiten zijn weten en tegen zijn wil hebben voorgedaan en hem ter zake van deze omstandigheden geen enkel verwijt treft.

Antwoord:

Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
20

Onderwerp:
Programma van Eisen, Afwijkende dekking opbouw

Vraag:

Wij wensen geen eigen gebrek dekking te verlenen. Kunt u ermee akkoord gaan de eigen gebrek dekking te laten vervallen?

Antwoord:
Dit is akkoord

Beantwoord op: 22-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
21

Onderwerp:
Programma van Eisen, belettering

Vraag:

Indien het voertuig is verzekerd vallen alle op het voertuig aangebrachte belettering onder de casco dekking, indien deze waarde is opgenomen in de cataloguswaarde. Kunt u dit bevestigen?

Antwoord:
De van toepassing zijnde belettering zit in de cataloguswaarde verdisconteerd.

Beantwoord op: 22-09-2022
Label: Inhoud

Ref.nr.
22

Onderwerp:
Programma van Eisen, aanhouden verzekering t.b.v. heraanbesteding

Vraag:

U stelt dat inschrijver de dekking dient te continueren tot de heraanbesteding is afgerond. U streeft ernaar dit traject voor 1 maart te hebben afgerond. Wij kunnen niet akkoord gaan met een ongelimiteerde termijn. Wij kunnen dekking bieden tot uiterlijk 1-3 nadat het contract is beëindigd. Een eventuele langere termijn is pas mogelijk na akkoord van verzekeraar, waarbij verzekeraar de mogelijkheid aanvullende voorwaarden en/of premie

te vragen. Kunt u hiermee akkoord gaan?

Antwoord:

Dekking tot uiterlijk 1-3 is akkoord. Eventuele tijdelijke premie-aanpassing is mogelijk doch met een maximum ad 10%

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud

Ref.nr.

23

Onderwerp:

Programma van Eisen, Voorwaarden

Vraag:

De voorwaarden troffen wij niet bij de aanbestedingsdocumenten. Kunt u deze alsnog ter beschikking stellen?

Antwoord:

Zie bijlage

Beantwoord op: 22-09-2022

Label: Inhoud